

Кузбасс на краю пропасти: глава региона Тулеев пропал

20-летнее правление Амана Тулеева в Кемеровской области под угрозой срыва. С бессменным губернатором Кузбасса творится что-то неладное.

Начнем с того, что 22 мая Аман Тулеев ушел в отпуск. Как было сказано в сообщении официального информационного портала Кемеровской области, отпуск Тулеева должен составить десять дней.

Однако на дворе уже июнь, а Тулеева никто так и не видел. Официально он все еще в отпуске. Где он и что с ним - неизвестно.

Вот уже более месяца обязанности Тулеева исполняет его первый заместитель Владимир Чернов. На публике глава Кузбасса не появлялся с апреля этого года.

По истечении официального 10-дневного отпуска в губернаторской администрации сообщили, что отпуск Тулеева продлен до 16 июня. Когда истек и этот срок, окружение Тулеева заговорило о «неопределенном сроке».

В связи с преклонным возрастом Тулеева (губернатору сейчас 73 года) возникли закономерные слухи о его возможных болезнях и проблемах со здоровьем. Однако в пресс-службе губернатора опровергли подобные слухи.

«Его здоровью ничего не угрожает», - сообщили в пресс-службе (цитата по РБК).

Фото: nk-tv.net

Кемеровский «путин»

Аман Тулеев руководит Кемеровской областью с 1 июля 1997 года. Тулеев - один из рекорсменов по продолжительности губернаторского срока. У руля Кемеровской области он находится без малого 20 лет.

Дольше него главой региона остается только глава Белгородской области Евгений Савченко, возглавляющий регион с 1993 года.



Последнее переизбрание Тулеева произошло в сентябре 2015 года. На выборах главы Кемеровской области он набрал свыше 96% голосов избирателей при более 90% явки. В губернаторы Тулеев шел от «Единой России». Читайте подробнее: [Кузбасс на выборах губернатора побил рекорды](#)

Накануне истечения полномочий Тулеева в 2015 году федеральная пресса сообщала, что он шантажирует руководство страны потенциальной дестабилизацией в регионе в случае своего ухода.

Тулеев дважды наделялся полномочиями губернатора – в апреле 2005 года по представлению президента Владимира Путина, и в апреле 2010 года по представлению президента Дмитрия Медведева.

Настойчивые слухи о смерти

Тулеев весьма преклонного возраста: ему 73 года. Соответственно, проблемы со здоровьем дают о себе знать и подрывают устойчивость его губернаторства. СМИ не раз сообщали о его серьезных проблемах со здоровьем.

3 марта телеканал РЕН ТВ со ссылкой на свои источники сообщил о госпитализации Тулеева с последующим проведением операции. По данным телеканала, ему должны были установить искусственный сердечный клапан.

С 2011 года в местной кемеровской прессе стали появляться сообщения о смерти Тулеева. Полиции и администрации региона приходилось опровергать подобные слухи.

Так, в сентябре 2011 года курсант кадетского корпуса Богдан Сухих на своей странице в соцсети «ВКонтакте», сославшись на родственников Березовского, сообщил о кончине главы Кемеровской области. Позже молодой человек удалил запись и объяснился: «Народ, я стал жертвой слуха, хватит меня спрашивать обо всем... Тулеев жив, все с ним хорошо».

Начальник кузбасской полиции Александр Елин тогда заявил, что слухи о смерти главы региона - «целенаправленная провокация экстремистских сил в отношении губернатора в преддверии выборной кампании, применение грязных пиар-технологий».

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 32577 20.06.2017, 13:20 📌 1093
URL: <https://babr24.com/?ADE=161155> Bytes: 3568 / 3329 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)